## БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ XOKYMƏTE

450101, Өфө, Республика Йорто



## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

KAPAP

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>23</u>»<u>октябрь</u> 2023 й.

№ 611

«\_23\_» октября

2023г.

## О внесении изменений

в Порядок организации дублирования сигналов о возникновении пожара в подразделения пожарной охраны в соответствии с частью 7 статьи 83 Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» на территории Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Порядок организации дублирования сигналов возникновении пожара в подразделения пожарной охраны в соответствии с частью 7 статьи 83 Федерального закона «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» территории на Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Правительства Республики Башкортостан от 28 апреля 2023 года № 243, изменения, исключив пункты 2.3, 2.12-2.14.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров